

河南跨境电商再提速 郑州—美国包裹直飞7日内送达

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华)昨日下午,“品耀北美·豫见未来”北美物流专线发布会在郑州E贸易博览交易中心举行。河南邮政和中外大门国际物流联合发布郑州—北美跨境电商出海专线物流产品,支持和帮助河南本土跨境电商更加方便、快捷“出海”北美市场,稳定产业

链供应链,助力河南省外贸工作保稳提质。

北美地区是中国跨境出口的最大目的地和众多跨境电商卖家的第一站。为更好地服务河南跨境电商卖家拓展北美市场,河南邮政与中外大门国际物流等联合,持续优化郑州直飞美国的航空运力资源,目前

已实现郑州—芝加哥一周五班、郑州—洛杉矶一周两班、郑州—纽约一周三班的优质运能,跨境出口包裹运输时限由原来的10~15天提升至7天以内,保障本土跨境电商货物的及时运输,节约跨境电商交易的时间成本。

“北美路向国际物流精品线路

的发布,充分发挥了我省国际寄递、物流网络、航空运力上的优势,再加上不久前中国(郑州)重要国际邮件枢纽口岸业务的开通,河南四路协同通道优势将更加明显,国际开放立体通道将更加畅通。”河南省商务厅电商处处长孙琪表示。

巩义297个灾后重建水利项目全部开工 已完工281项,正在加紧施工16项



洛河风景如画

本报讯(郑报全媒体记者 李晓霞 巩义时报 吴瑞霞 文/图)5月的巩义,石榴花正红,小麦正在归仓,再有两个多月就要进入主汛期,灾后恢复重建牵动着许多人的心。日前,记者走访巩义水利局和项目工地,近距离了解该局在织密织牢社会民生“保障网”工作进展情况,被一组组数字、一个个画面所震撼。

在去年夏季特大暴雨灾害中,巩义市17座水库受损15座,11条河流受损7条,266处农村供水工程受损184处,其中145个村供水中断;4座淤地坝受损1座,为寺沟口骨干坝。修复重建资金超5亿元。目前,该市297个纳入河南省规划灾后恢复重建项目已全部开工,开工率达到100%,其中,已完工281项,正在加紧施工16项,完成投资超5亿元。

城乡供水一体化作为该市重点民生工程,总投资约20亿元,新建4座现代化水厂及配套管网设施,实现近期供水规模每天19万吨,远期每天达36万吨。工程目前正在加

速推进中,已完成原水取水泵站主体工程建设,核心的第一水厂工程已完成形象进度的40%,正在加班加点进行管线工程的铺设,争取今年年底前完成主体工程建设,2023年7月完成通水。

小浪底南岸灌区工程是国务院确定的172项国家重大节水供水工程之一,也是河南省十大水利工程。巩义段工程包括灌溉工程和供水工程,境内供水管线总长13公里,新建泵站1座及其他附属物配套工程。根据该市城乡供水一体化工程需要,小浪底南岸灌区工程巩义供水管线发生重大变更。目前,该方案已完成,并于5月15日通过专家评审,正在修改完善中。

郁郁葱葱的树木错落有致地分布在洛河两岸,沿着步道,踏上观景平台,河风吹拂,好不惬意,抬眼望去,皆是一幅山水相依、绿色宜居的生态画卷。但巩义“水利人”并不满足,依然在山水安澜、群众安居之路上前行。

能力作风转变 我们在行动

有力统筹疫情防控和经济社会发展 金水区全力冲刺“半年红”

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 鲁慧 通讯员 李贞)“今天我们上门来,就是来解决企业问题的,有什么需要区里帮助的尽管提!”5月27日下午,金水区委书记张红伟走访河南非煤矿山管理办公室调研矿产品现货交易复工复产及运营时说。

今年以来,面对疫情的挑战,金水区有力统筹疫情防控和经济社会发展,努力保持经济运行在合理区间,以二季度“双战双赢”确保“全年稳全年红”。

“在金水区政府的要求下,大石桥街道办事处的工作人员

几乎是每周上门送服务、问需求,让我们很安心、更暖心!”河南非煤矿山管理办公室负责人唐社表示,金水区建立的“上门走访企业日”“企业家恳谈日”“银企对接会”等制度,帮助我们在第一时间全面复工复产。

二季度是推动全年工作落实的关键期,在全年工作中具有承前启后的作用。金水区全区上下抢抓机遇、敢闯敢干、争先进位、加压奋进,全力冲刺二季度,奋战决胜上半年,为完成全年经济社会发展目标任务奠定坚实基础。

请来科技局、税务局、银行等解决企业难题

未来路街道企业家恳谈会干货满满

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 夏华昕)小麦成熟,农民迎来了收获的季节,金水区未来路街道辖区的企业家们也迎来收获的日子。5月27日,未来路街道“企业家恳谈日”活动如期举行。恳谈会干货满满,企业家纷纷点赞。

活动现场,“高新技术企业咋认定?技术合同认定要提交什么资料?哪些项目符合减税降费政策?”未来路街道请来金水区科技局、未来税务分局两大“专业教师”“授课”,难题错题附加题手把手帮企业搞定。关于融资和上市难题,街道请来交通银行未来支行、申万宏源河南分公司两大“专业学霸”来辅导,从向金融贷款到企业

上市,哪里不会帮哪里,省心省时又省力。

“还有啥我们能做的?”恳谈会上,未来路街道主要负责人拿上“小本本”,边听边记边思考。“作为未来路街道招商引资企业,街道安排专人跟踪服务证照注册,在企业服务驿站现场注册后立刻就拿到了证照,全程协助我们办理税务登记、银行开户和社保申报,可给我们省了不少心!”中兰环保河南总部负责人说。

“我们不是组织者,只是辖区企业的‘服务员’。”未来路街道党工委书记汪守景表示,企业家们选择金水、选择未来是对工作的认可,他们将不遗余力为企业搞好服务。